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Acta de Sesión Ordinaria del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana

distrito de Villa El Salvador

En la Municipalidad de Villa El Salvador, a los veintiséis días del mes de Febrero del 2016, 

siendo las 11:10 horas, se dio inicio a la II Sesión Ordinaria del Comité Distrital de Seguridad 

Ciudadana de Villa El Salvador.

En primer término, el Alcalde de la Municipalidad Villa El Salvador y Presidente del Comité 

Distrital de Seguridad Ciudadana de Villa El Salvador, Sr. Guido Iñigo Peralta, dio la bienvenida 

a los miembros del Comité:
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Sra. Japetti Rosario Chacón Perez Gobernadora
Dra. Mari :za Maribel Vilca Santibañez Fiscalía Prevención Delito LS

J_ic. Fetna ido Campomanes Palomino Poder Judicial
=£ic. Luty í arrera Machado UGEL01
^ ra . Edith Valdivia Pasquel JJW  VES
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2¡ic. Fabio a Fernández Paredes CEM VES MINP
abic. Edqar do R. del Aguila Rengifo MUNIVES Fiscalización
Hviy. PNP, \urelio Juan Huachopoma Sulca Cía. Laderas de Villa

Cmdte. Fj MP Gimler Fabin Pinedo Mas Cía. Villa El Salvador
■dwin León Rosado Cía. Urbanización Pachacamac

M v  éísi iricka Emilia Román Rojas Cia. Familia VES

primer término, el Alcalde de Villa El Salvador dio la bienvenida. Acto seguido antes de dar 

aso a los puntos de la agenda, consultó a los presentes si están de acuerdo con el Acta de la I 

esión Ordinaria siendo aprobada por unanimidad. Seguidamente se dio lectura a la agenda:

W í*
Exposición de las metas del Plan Local de Seguridad Ciudadana 2016.

Juramentación de los miembros del CODISEC

;■§ ilnmediatamente después, el Alcalde cedió la palabra a los miembros del CODISEC para que 

jiS^puedan manifestar algún informe
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En primer término, la Sra. Edith Valdivia Pasquel informo sobre el paseo de camarería que

realizo el día 21 de Febrero a la playa por los miembros de las Juntas Vecinales dejas
’

diferentes Comisarias del distrito, agradeció el apoyo prestado.
UiQ

Seguidamente tomo la palabra el Cmdte. Gilber Fabin Pinedo Mas Comisario de la CIA. DeVilla/

El Salvador Indicó que es necesario contar con una ordenanza que regularice el servid 

moto taxis del distrito, tomando como ejemplo la del Distrito de Chorrillos, una de 

propuestas fue que todas las moto taxis formales en el chasis tenga la inscripción de su placa 

bien grandes, así como también se les ponga un numero de acuerdo al listado de
O

empadronamiento que figura en los archivos de la municipalidad para que pueda ser 

visualizado a larga distancia. Otra de las propuestas fue de capacitar a los choferes no solo en 

los temas de conducción reglas de transito, sino en temas de trato al público.
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En respuesta, el Alcalde señalo que se cuenta aproximadamente en el distrito como unas 

10000 motos en circulación, de las cuales aproximadamente se tienen 4000 motos con 

autorización de circulación y 6000 sin autorización, las cuales se tendrían que meter al 

depósito. Es por ello que la municipalidad está trabajando en un estudio de un 

reordenamiento de estos vehículos, saber en realidad cuántos de estos vehículos el distrito 

puede soportar que circulen. También indico que en este estudio también está contemplado 

un Plan para regularizar la situación de los moto taxis informales.

El Alcalde indicó al Sr. Eduardo del Águila Sub Gerente de Fiscalización que continúe con los 

operativos de los prostíbulos que hay en el distrito, que se sigan cerrando y/o tapeando, pero 

ante la situación que de algunos de ellos que han sido tapeados han vuelto a abrir, es 

necesario coordinar con el Procurador Publico para denunciar a todas estas personas que 

vuelven a abrir estos locales.

La Sra. Edith Valdivia tomo la palabra informando que en varios puntos del distrito los 

vehículos están siendo dejados sobre las veredas y las personas tienen que transitar por la 

pista.

El Alcalde indico al Sub Gerente de Fiscalización que intervenga a estos vehículos multándolos.

Acto seguido se produjo la Juramentación de los nuevos integrantes del CODISEC, Sra. Janeti 

Rosario Chacón Perez y My. PNP Ericka Emilia Román Rojas

Para finalizar, el Sr. Alcalde recapituló los acuerdos adoptados en la presente sesión.

1. Presentar ante el CODISEC el Plan de reordenamiento de moto taxis del distrito 

El Salvador.

2. Coordinar con el Procurador para la intervención de los prostíbulos.

3. Insistir con las intervenciones a los vehículos que se estacionan sobre la vereda. 

/ido^lakll:49 horas se dio por concluida esta Sesión del CODISEC del distrito de Villa El
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